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Гость Классной встречи - фельдшер ! 
Звучит интересно? Тогда читай, как прошло мероприятие
В рамках Всероссийского проекта «Классные встречи» сегодня в нашей школе состоялась Классная встреча с фельдшером местной участковой больницы Ступаковой Светланой Васильевной .
Ребята с удовольствием пообщались с гостем и узнали много интересного о её жизни, мечтах, целях и достижениях.
  Светлана Васильевна окончила Ставропольский медицинский колледж, по окончании вышла замуж и приехала в наше село.Гордостью Светланы Васильевны являются её дети . Старшый учится во 2 классе, младший сын ходит в детский сад. 
 На этой встрече от ребят прозвучало очень много интересных вопросов. Светлана Васильевна поведала школьникам о том, почему выбрала профессию медика, какие сложности и положительные моменты встречаются на пути людей в "белых халатах". 
В конце мероприятия Светлана Васильевна показала содержимое «оранжевого чемоданчика» врача , какие медикаменты там находятся , аппараты для измерения давления , пульса и измерения кислорода в крови . А так же рассказала как ими правильно пользоваться. 
Обучающиеся нашей школы остались довольны встречей с фельдшером , ведь люди этой профессии всегда были и будут в почёте!
